

## 微点贊

## 网友偷拍民警“当街吃东西”，真相却让人心疼

@浙江公安  
(浙江省公安厅官方微博)

衢州元宵灯会现场,有网友拍到执勤民警“偷吃零食”。其实,这是民警程威当日处理完一起案件,没来得及休息就去支援灯会。执勤时要不断说话,感冒的程威喉咙很痛,没有水,于是撕开感冒冲剂就干吃了起来。他说“误解没关系,监督工作作风是好事”。



## 最浪漫的事:穿着警服娶你

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

两人相恋两年了,和大部分恋人不同的是,他们曾是一个部队的战友,转业参加公安工作后,因工作原因,没有太多浪漫可言。两个月前,他们做了一件非常浪漫的事,在同事们的配合下,以特警工作生活为主题拍了一套婚纱照。

女子只顾低头看手机  
歹徒尾随进家门持刀抢劫@新京报  
(新京报官方微博)

近日,一女子在回家时一直低头玩手机,竟不知有人一路尾随,跟到了家门口,跟着她进了家门。女子意识到不对时,该男子拿把刀,架在女子脖子上,抢走了她一个挎包、一部手机和40元钱。提醒:低头玩手机要注意安全。

## 地铁壁画里唐僧去泰姬陵取经,你怎么看?

@新华网  
(新华网法人微博)

在西安地铁大雁塔站一壁画上,画有玄奘和大雁塔、泰姬陵。有专家指出,玄奘去的是天竺,而泰姬陵是一千年后的建筑。玄奘莫非穿越去了一千年后的国家取经?而该画的设计者则表示,这只是一个时空观的交错视觉表现手法,它不同于传统壁画是在某一时间点讲述某一故事。对此,你怎么看?



## 微话题

## 共享单车遇尴尬:大爷大妈圈地收看管费

@人民网  
(人民网法人微博)

近日有网友爆料,称共享单车在郑州变了味,很多大爷大妈圈块地说是自己的地点,看管自行车要收费。使用者每次去推自行车的时候,都要先拿一块钱给他们,不然不让用,还连同周围的看车人一块指责该网友。



## 微曝光

你送女友的“蓝色妖姬”  
弄不好是“染色妖姬”@央视财经  
(中央电视台财经频道)

传说“蓝色妖姬”颜色华贵、品种稀有,成为花店的抢手货,其均价也比普通红玫瑰高一倍。事实上,市面上出售的“蓝色妖姬”,大都是用普通玫瑰染成的“染色妖姬”。业内人士说,长时间近距离接触不利健康。特别是对本身就有呼吸系统疾病的人来说,严重的甚至会引起呼吸困难或衰竭。



## 微倡议

## 别让他们消失在凌晨4点钟的城市

@中国青年报  
(中国青年报 中青在线微博)

2017年头40天,成都有6名环卫工被撞,其中1人死亡。凌晨4点到6点这两个小时被称为“大扫期”,也是环卫工的“黑色两小时”。在我国,校车有优先通行权,清扫车、洒水车也有优先通行权。环卫工也应该拥有“优先路权”和道路安全作业权利。



## 微调查

大学生月均生活费1212元  
@中国新闻网  
(中国新闻网法人微博)

近期,有调查报告称:  
①在校大学生每月平均开销为1212元;②94%的学生生活费由父母或亲戚提供;③24%的学生偶尔生活费不够用,8%经常不够用;④39%的被调查学生反映身边有人用校园贷类借款。你大学每月生活费多少钱?

